

Утвърдил:

Гергана Микова

Областен управител на област Стара Загора

Цели на администрацията за 2018 г.

Наименование на администрацията: Областна администрация Стара Загора

1 Цели за 2018 г.	2 Стратегически цели	3 Стратегически документ	4 Дейности	5 Срок /месец през 2017 г./	6 Очакван резултат	7 Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево
1. Развитие на електронното управление като основа за модернизация на държавната администрация и оптимизиране на процесите по административно обслужване на гражданите и бизнеса	Предоставяне на ефективни електронни административни услуги за гражданите и бизнеса	Стратегия за развитие на електронно управление в Република България 2014-2020г. и пътна карта за нейното изпълнение	Електронизиране на най-често използваните административни услуги, включително реинженеринг на работните процеси по предоставянето им	януари-декември	въведени електронни административни услуги за гражданите и бизнеса	0 бр.е-услуги	2 бр.е-услуги
2. Изпълнение на Национална програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради	Осигуряване на по-добри условия на живот за гражданите в многофамилни жилищни сгради в градските центрове чрез повишаване на качеството на жизнената среда и изпълнение на мерки за енергийна ефективност	Национална програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради, за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по програмата и за определяне на органите, отговорни за реализацията ѝ	подготовка на информация/справки, отчети, доклади/ за изпълнение на програмата, подписване на анекси за целево финансиране, участие в приемателни комисии за обекти. Приемане от кметовете на общините на досиетата на завършени сгради и подписване на Протокол – приложение №5 към чл. 12 от ДЦФ и представяне в МРРБ	януари-декември	изготвена информация за изпълнение на програмата, сключени анекси за целево финансиране, подписани протоколи	15 бр. справки; 40 бр. анекси и 0 броя досиета на обновени и въведени в експлоатация сгради	64 бр. справки; 100 бр. анекси; 90 броя досиета на обновени и въведени в експлоатация сгради
3. Превенция при борбата с корупция чрез ограничаване на предпоставките за корупция чрез подобряване на взаимоотношенията между държавната, местната власт, бизнеса и гражданското общество	Гарантиране на правен ред, борба с престъпност, корупцията и предотвратяване на конфликти на интереси на територията на областта	Програма на правителството за стабилно развитие на Република България за периода 2014-2018 г., Интегрирана стратегия за превенция и противодействие на корупцията и организираната престъпност. Плана за действие „За прозрачно управление, превенция и противодействие на корупция	Регулярно предоставяне на информация за работа на ООСПК Провеждане на приемни дни на областния управител с участие на граждани и бизнеса и членове на съвета	Януари - Декември	Проведени заседания	0	1
4. Оптимизиране на работата по областната стратегия за интегриране на ромите 2013-2020	Провеждане на правителствената политика свързана с интегрирането на ромите на областно ниво	Националната стратегия за интегриране на ромите в РБ 2012-2020 г.	Провеждане на работни срещи по проблемите на ромите	Януари - декември	Проведени заседания на Областен съвет ЕИВ и работни срещи	0	2

5. Ефективно управление и стопанисване на имотите държавна собственост		Закон за държавната собственост	Надзор, актуване и поддържане в актуално състояние на регистрите на имоти-държавна собственост.	Януари - декември	Защита на държавната собственост, бр.актувани имоти държавна собственост	100%	100%
6. Повишаване ефективността при провеждане на секторни политики	Ефективна координация на взаимодействието между заинтересованите страни за изпълнение на Областната стратегия за развитие на Област Стара Загора 2014-2020 г.	Областна стратегия за развитие на Област Стара Загора 2014-2020 г. Регионален план за развитие на ЮИР 2014-2020 г.	Осъществяване на координация на дейностите по регионално развитие на ниво NUTS 2: Участие в заседания на Регионалния съвет за развитие на ЮИР; Подпомагане на Областен управител при председателстване на РСР на ЮИР чрез осъществяване на координация със Секретариата на РСР и ОА; Проведени заседания на ОСР	Януари – юни 2018 г.	Създадени условия за провеждане на държавната политика за регионално развитие	Брой организирани и проведени заседания на РСР на ЮИР; брой заседания на ОСР	Организиран и проведен заседания на РСР на ЮИР - 2; 2 заседания на ОСР
7. Осъществяване на ефективен и ефикасен контрол по законосъобразността на решенията на общинските съвети и актовете на кметовете. Проверка на актовете на общинските съвети с цел идентифициране на незаконсъобразни и регулаторни режими прилагани от тях.	Ефективно управление и върховенство на закона	Стратегия за развитие на държавната администрация 2014 – 2020.	Ефективна координация с органите на местното самоуправление и местната администрация в защита на обществения интерес при издаване на административни актове и при осъществяване на контрол на актовете на местната администрация и местната власт.Изготвяне на законосъобразни индивидуални административни актове.	януари-декември	Постигане на висока ефективност при осъществяване правомощията на областен управител при издаване на административни актове и осъществяване контрол по законосъобразността на решенията на общинските съвети и актовете на кметовете на общини.	Брой проверени решения и акта Брой заседания Брой върнати решения Брой отменени акта	2400 Броя проверени решения и акта, 132 заседания 10 броя върнати и оспорени решения
8. Усъвършенстване процесите при преодоляване и овладяване на бедствия на територията на областта	Предотвратяване, овладяване и преодоляване на последиците от бедствия, защита на живота и здравето на населението, и опазване на културните ценности.	Национална програма за защита при бедствия 2014-2018 г.; Стратегия за намаляване на риска от бедствия 2014 - 2020 г.	Актуализиран Областен план за защита при бедствия; Осъществяване на превантивни дейности за приваждане на потенциално опасните язовири, защитните съоръжения, речните легла в област Стара Загора в изправно техническо състояние; реализиране на мерки за намаляване на риска от бедствия; повишаване устойчивостта на обектите от критичната инфраструктура при бедствия и др.	януари-декември	Осигуряване на безопасна експлоатация на язовири и проводимост на речните легла Повишена защита при бедствия	1 бр. План за защита при бедствия, семинар на доброволните формирования; бр. комисии	Приет 1бр. план, семинар на доброволните формирования ; 20 бр. комисии